Algemeen jaarverslag VOHO 2019
 
Algemeen
Info KvK en jaar van oprichting 
Vereniging Ombudsmannen Hoger Onderwijs, gevestigd te Amsterdam
De statuten: de statuten van de vereniging, vastgesteld bij notariële akte d.d. 6 juni 2014,
Te Amsterdam. 

Naam
Zoals in de statuten staat aangegeven draagt de vereniging de naam Vereniging Ombudsmannen in het Hoger Onderwijs, afgekort als VOHO. Deze naam wordt ook in het logo gehanteerd, waarbij met een voetnoot ter volledigheid wordt aangevuld:

Ombudsmannen werkzaam in het Hoger onderwijs, Middelbaar onderwijs en ROC’ s, Universiteiten en Universitair Medische Centra (UMC’ s).

-Bestuur
Namen bestuursleden 
Mw. drs. L. Poesiat voorzitter 
Mw. mr. J. van Meerkerk secretaris 
Dhr. E. Hulshof penningmeester    

Ontwikkelingen
Aanpassing Huishoudelijk reglement en  toelating aspirant-leden De  vereniging VOHO kan ook een ombudsman uit het WO, HBO, MBO, ROC en UMC toelaten als aspirant-lid. Een aspirant-lid voldoet nog niet aan de voorwaarden van lidmaatschap en heeft tot de toelating als lid dan ook geen stemrecht. Zodra hij voldoet aan de voorwaarden van lidmaatschap wordt het aspirant-lidmaatschap onmiddellijk omgezet in lidmaatschap. Een aspirant-lid betaalt evenals een lid de reguliere contributie van 90 euro per kalenderjaar. 

Initiatief van Paul Herfs:” Om mogelijk te maken dat startende Ombudsfunctionaris en hun ervaringen kunnen delen met leden van het VOHO breng ik een voorstel in om te gaan werken met aspirant-leden. Daarmee wordt de VOHO een vereniging voor collega-Ombudsmannen, ook als zij nog niet aan alle voorwaarden voldoen. Er is behoefte aan ontsluiting van de VOHO voor beginnende Ombudsman en. Ik verzoek de Algemene Ledenvergadering om zich over dit voorstel uit te spreken.” In de ALV van 29 oktober 2019 is dit voorstel aangenomen.  

[bookmark: _GoBack]Website voornemen. Onze pagina op de ENOHE-site is komen te vervallen. Het bouwen van een zelfstandige website VOHO is noodzakelijk. 

 In 2019 is de ALV 2 keer bijeengekomen, 21 januari 2019 en 29 oktober 2019.  
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